



# 健康义诊送上门 惠民服务暖人心

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) 为进一步提升辖区群众的幸福感和归属感,让群众足不出户就能享受到更加贴心、周到、便利化的服务,近日,合肥市南岗镇鸡鸣村关工委组织辖区卫生院医生,走进南岗惠园小区,为小区行动不便的群众提供义诊等服务。

一大早,卫生院医生就来到了南岗惠园小区,在关工委工作人员的带领下开始上门服务。活动中,义诊组的医生们认真地为他们进行免费的健康体检,提供测血糖、量血压、推拿按摩等医疗服务。义诊医生与群众亲切交流,了解心理动态,嘱咐其养成良好的日常生活习惯,多多运动锻炼,少吃高盐辛辣食物。检查之后,义诊医生还针对他们对医保知识了解的

缺乏情况,为他们讲解医疗保险从报销到结账各项流程、报销比例等,并送上健康祝福。

“平时我们老年人出门不便,你们的到来让我们能够在家门口接受检查,这种活动很实在,真的是太感谢你们了。”在义诊现场一位老人说道。

此次义诊活动深受辖区群众的欢迎,消除了群众的疾病隐患,减轻了他们的经济负担。鸡鸣村关工委工作人员东劲松表示,今后将在村“两委”的领导下一如既往地把群众冷暖放在心上,紧密结合群众的多样化需求,积极整合各类社会资源,继续不定期开展义务活动,不断满足群众的日常需求,提高广大居民群众的幸福感和获得感。

## 公益法律服务加大法援宣教力度

星报讯(刘明 记者 沈娟娟) 法律援助是一项维护弱势群体合法权益的法律制度。为加大法律援助的宣教力度,营造良好的社会氛围,8月19日,结合文明城市创建工作,合肥市包河区淝河镇葛大店社区由普法办牵头,联合法律援助、综治办、防邪办、城管办、妇联等部门开展公益法律援助服务活动,宣传法治理念、讲解法律知识,提供法律服务、法律援助。

活动中,志愿者通过发放宣传资料等形式,针对辖区内弱势群体及居民遇到纠纷时不能及时维护自身合法权益、如何防止被骗等现状,提醒大家增强自我保护意识。

此次宣传增强了辖区弱势群体维护合法权益的观念和法律意识,形成了良好的社会氛围,为社区的稳定和文明进步奠定了良好的基础。

## 汲取“中国好人”榜样力量 开展文明交通志愿服务

近日,合肥东城办全体干部职工认真学习习近平总书记给黄山风景区工作人员李培生、胡晓春的回信精神,汲取“中国好人”的榜样力量,开展文明交通志愿服务活动,助力全国文明城市创建。

上下班高峰期的撮镇路与龙城路交叉口,不仅车流量大,人流量也十分密集。为提高群众文明交通意识,提升辖区交通环境,合肥东城办志愿者按照“定时、定员、定岗”原则,手持文明交通引导旗,对行人闯红灯、乱穿马路、不戴头盔等不文明、不安全交通行为和车辆未按规定车道行驶、不礼让行人等违规行为进行劝导指正,协助交警维持交通秩序。大家纷纷表示,将以身作则,带动更多人见贤思齐、争当先进,为加快建设产城一体的现代化东部新城汇聚强大精神力量。 何祝亚



日前,合肥市包河区同安街道周谷堆社区新时代文明实践站利用学生暑假时间,在站内开展“暑期小课堂之革命英雄故事”主题教育活动。

许雯雯 记者 沈娟娟

## 学环保酵素,促垃圾分类变废为宝

星报讯(陈霞 记者 马冰璐) 为更好地普及垃圾分类相关知识,培养辖区青少年儿童科学环保的生活理念,提高青少年“爱护环境、从我做起”的环保意识,8月17日,合肥市蜀山区南岗镇新城社区人大工作站组织辖区青少年儿童开展“学环保酵素,促垃圾分类变废为宝”主题科普活动。孩子们通过观看垃圾分类的小短片,了解不同垃圾的区别以及垃圾分类的重要性。

随后,志愿者老师向孩子们讲解可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾的分类依据,并拿出相应的物品,让小朋友们选择投放到相应的垃圾桶中,以此加深对垃圾分类知识的印象。此外,志愿者老师还普及了关于如

何利用水果皮和蔬菜叶等物品制作环保酵素。不少小朋友第一次接触到环保酵素制作,热情高涨,纷纷跟着老师学着将水、红糖、菜叶和水果皮等材料按比例放进塑料容器中,制作环保酵素。一时间,活动室里的塑料容器被孩子们“装饰”得五花八门。“这次活动不仅让我知道厨房垃圾要分类投放,还知道原来垃圾也可以变废为宝。”小朋友高兴地说道。

南岗镇人大代表、新城社区党委书记王静表示,此次科普活动意在帮助社区青少年儿童树立绿色环保的生活概念,提高垃圾分类回收意识,同时树立“爱护环境,从我做起”的环保意识和环保责任,在营造良好绿色生态社区建设氛围中发挥良好作用。

## 入户摸底,让无障碍改造更贴心

星报讯(陈正 孙雨静 记者 沈娟娟) 残疾人家庭无障碍设施是帮助残疾人补偿功能,改善其生活环境的重要途径。为方便残疾人居家生活,满足残疾人个性化需求,提高残疾人生活质量,保证残疾人家庭无障碍改造工程质量,近日,合肥市蜀山区三里庵街道联合第三方评估机构深入辖区开展无障碍改造调查摸底工作,逐户评估,因地制宜,因户施策,因人定方案,让残疾人家庭无障碍改造需求更精准、更贴心、更实用。

“每到一户,工作人员都与残疾人及家属悉心交谈,耐心询问残疾人的生产生活

情况,并以实地勘查、专业评估和征求残疾人意见的方式,结合改造规范标准,对需要改造的地方进行登记和实地测量,并制定‘一户一策’方案,确保改造最大限度契合每个残疾人的实际生活需求。”街道社会事务部相关负责人介绍道。

据了解,此次无障碍改造调查评估共涉及三里庵街道20户残疾人家庭,下一步街道将认真把每一户困难残疾人家庭无障碍改造需求落实到位,做实做细,切实提高残疾人的生活质量,让残疾人朋友深切感受到党和政府的关心关怀。

## 肥西县严店镇 全力以赴打好抗旱保卫战

近日,持续高温天气导致农业生产供水紧张。为保证辖区农田灌溉生产水源充足,肥西县严店镇多措并举抓好抗旱工作,保障农业生产。

该镇制定抗旱应急预案,明确领导班子包保责任,由分管领导带领镇办、应急办、大建办等部门工作人员以及农技人员20余人深入一线开展抗旱工作。积极协调中派、刘河、神灵三个国营电站持续供水,并督促管护单位做好抗旱取水设备的管护保养,截至目前已累计灌溉农田面积30余万亩次。同时,发动各村(社区)种粮大户参与抗旱保苗工作。已组织群众和党员干部共计400余人参与抗旱工作,协调农户使用小型水泵、抽水机等220余台加大灌溉频次,做到应灌尽灌。

下一步,该镇将持续做好水源调配、人员调度以及机械管护工作,加强镇村两级统筹协调,确保打赢抗旱保卫战。张薇

## 国网寿县供电公司 强化转供电治理 确保惠民政策落地

今年以来,国网寿县供电公司联合寿县发改委、市场监管局等单位,在全县范围内持续开展转供电环节价格专项治理工作。做好政策宣传,确保政策落地生根。充分利用供电所营业厅、“网上国网”APP、寿县市场监督管理局微信公众号等方式,宣传转供电环节价格政策,引导规范价格行为。

强化部门协同,建档入账摸清底数。对寿县地区34家转供电主体开展全面排查、建立台账等工作,查询并记录转供电户基本信息、结算电价、加价情况和转供电主体数量增减变化等信息。联合集中整治,分类施策全面覆盖。坚持问题导向,对转供电主体进行集中整治、分类施策,限时整改、不留死角。打击价格违法,依法依规严肃查处。坚持加大打击转供电环节价格违法行为的工作力度,对各种违反价格法律法规和价格政策的行为,依法进行严肃查处。 方志康